
Nom et Prénom : …………………………………………………………            Nom et Prénom : ………………………………………………………… 

 

Interrogation primitives (Sujet Porte) 

 

Donner les primitives des fonctions suivantes : 

𝑓(𝑥) = 6𝑥 − 5  

…………………………………………………………………………………… 

𝑔(𝑥) = 𝑥3 − 5𝑥4 + 7𝑥−2  

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

ℎ(𝑥) =
9

𝑥2 −
7

√𝑥
+ 2  

…………………………………………………………………………………… 

𝑖(𝑥) = cos(3𝑥 + 4)  

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

𝑗(𝑥) = (6𝑥 − 7)(3𝑥2 − 7𝑥 + 4)4  

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

𝑘(𝑥) = (13𝑥2 + 26𝑥)(𝑥3 + 3𝑥2 + 7)5  

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

𝑙(𝑥) =
2𝑥

(𝑥2+1)7  

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

𝑚(𝑥) =
7𝑥5

√𝑥6+2
  

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

 

Interrogation primitives (Sujet Ordinateur) 

 

Donner les primitives des fonctions suivantes : 

𝑓(𝑥) = 3𝑥 + 2  

…………………………………………………………………………………… 

𝑔(𝑥) = 𝑥11 − 5𝑥5 + 7𝑥2  

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

ℎ(𝑥) =
9

𝑥3 +
7

√𝑥
− 2  

…………………………………………………………………………………… 

𝑖(𝑥) = sin(7𝑥 + 2)  

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

𝑗(𝑥) = (6𝑥 − 7)(3𝑥2 − 7𝑥 + 4)2  

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

𝑘(𝑥) = (13𝑥2 + 26𝑥)(𝑥3 + 3𝑥2 + 7)13  

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

𝑙(𝑥) =
4𝑥3

√15+𝑥4
  

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

𝑚(𝑥) =
6𝑥3+15𝑥

(𝑥4+5𝑥2+6)2  

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 



Nom et Prénom : …………………………………………………………            Nom et Prénom : ………………………………………………………… 
(Sujet Porte) 

 

𝑓(𝑥) = 6𝑥 − 5     𝐹(𝑥) =
6𝑥2

2
− 5𝑥 + 𝑐 = 3𝑥2 − 5𝑥 + 𝑥   

 

𝑔(𝑥) = 𝑥3 − 5𝑥4 + 7𝑥−2   𝐺(𝑥) =
𝑥4

4
−

5𝑥5

5
+ 7 (−

1

x
) + 𝑐 =

𝑥4

4
− 𝑥5 −

7

x
+ 𝑐  

 

ℎ(𝑥) =
9

𝑥2 −
7

√𝑥
+ 2    𝐻(𝑥) = −

9

𝑥
− 7 × 2√𝑥 + 2𝑥 + 𝑐 = −

9

𝑥
− 14√𝑥 + 2𝑥 + 𝑐   

 

𝑖(𝑥) = cos(3𝑥 + 4)    𝐼(𝑥) =
1

3
sin(3𝑥 + 4) + 𝑐  

𝑗(𝑥) = (6𝑥 − 7)(3𝑥2 − 7𝑥 + 4)4   

Je reconnais 𝑢′𝑢𝑛 →
𝑢𝑛+1

𝑛+1
  avec 𝑢 = 3𝑥2 − 7𝑥 + 4 et 𝑢′ = 6𝑥 − 7  𝐽(𝑥) =

(3𝑥2−7𝑥+4)
5

5
+ 𝑐  

 

𝑘(𝑥) = (13𝑥2 + 26𝑥)(𝑥3 + 3𝑥2 + 7)5 =
13𝑥2+26𝑥

3𝑥2+6𝑥
(3𝑥2 + 6𝑥)(𝑥3 + 3𝑥2 + 7)5 =

13(𝑥2+2𝑥)

3(𝑥2+2𝑥)
(3𝑥2 + 6𝑥)(𝑥3 + 3𝑥2 + 7)5 

=
13

3
(3𝑥2 + 6𝑥)(𝑥3 + 3𝑥2 + 7)5  

Je reconnais 𝑢′𝑢𝑛 →
𝑢𝑛+1

𝑛+1
 avec 𝑢 = 𝑥3 + 3𝑥2 + 7 et 𝑢′ = 3𝑥2 + 6𝑥  𝐾(𝑥) =

13

3

(𝑥3+3𝑥2+7)
6

6
+ 𝑐  

 

𝑙(𝑥) =
2𝑥

(𝑥2+1)7      

Je reconnais 
𝑢′

𝑢𝑛 →
−1

(𝑛−1)𝑢𝑛−1  avec 𝑢 = 𝑥2 + 1 et 𝑢′ = 2𝑥   𝐿(𝑥) = −
1

6(𝑥2+1)6 + 𝑐  

 

𝑚(𝑥) =
7𝑥5

√𝑥6+2
=

7𝑥5

6𝑥5

6𝑥5

√𝑥6+2
=

7

6

6𝑥5

√𝑥6+2
  Je reconnais 

𝑢′

√𝑢
→ 2√𝑢 avec 𝑢 = 𝑥6 + 2 et 𝑢′ = 6𝑥5 

M(𝑥) =
7

6
2√𝑥6 + 2 + 𝑐 =

7

3
√𝑥6 + 2 + 𝑐  

 
 
 

(Sujet Ordinateur) 
 

𝑓(𝑥) = 3𝑥 + 2     𝐹(𝑥) =
3𝑥2

2
+ 2𝑥 + 𝑐 

 

𝑔(𝑥) = 𝑥11 − 5𝑥5 + 7𝑥2   𝐺(𝑥) =
𝑥12

12
−

5𝑥6

6
+

7𝑥3

3
+ 𝑐 

 

ℎ(𝑥) =
9

𝑥3 +
7

√𝑥
− 2    𝐻(𝑥) = −

9

2𝑥2 + 7 × 2√𝑥 − 2𝑥 + 𝑐 

 

𝑖(𝑥) = sin(7𝑥 + 2)    𝐼(𝑥) = −
1

7
cos(7𝑥 + 2) + 𝑐 

 
𝑗(𝑥) = (6𝑥 − 7)(3𝑥2 − 7𝑥 + 4)2   

Je reconnais 𝑢′𝑢𝑛 →
𝑢𝑛+1

𝑛+1
  avec 𝑢 = 3𝑥2 − 7𝑥 + 4 et 𝑢′ = 6𝑥 − 7  𝐽(𝑥) =

(3𝑥2−7𝑥+4)
3

3
+ 𝑐  

 

𝑘(𝑥) = (13𝑥2 + 26𝑥)(𝑥3 + 3𝑥2 + 7)13 =
13𝑥2+26𝑥

3𝑥2+6𝑥
(3𝑥2 + 6𝑥)(𝑥3 + 3𝑥2 + 7)13 =

13(𝑥2+2𝑥)

3(𝑥2+2𝑥)
(3𝑥2 + 6𝑥)(𝑥3 + 3𝑥2 + 7)13 

=
13

3
(3𝑥2 + 6𝑥)(𝑥3 + 3𝑥2 + 7)13  

Je reconnais 𝑢′𝑢𝑛 →
𝑢𝑛+1

𝑛+1
 avec 𝑢 = 𝑥3 + 3𝑥2 + 7 et 𝑢′ = 3𝑥2 + 6𝑥    𝐾(𝑥) =

13

3

(𝑥3+3𝑥2+7)
14

14
+ 𝑐  

 

𝑙(𝑥) =
4𝑥3

√15+𝑥4
      

Je reconnais 
𝑢′

√𝑢
→ 2√𝑢 avec 𝑢 = 15 + 𝑥4 et 𝑢′ = 4𝑥3    𝐿(𝑥) = 2√15 + 𝑥4 + 𝑐  

 

𝑚(𝑥) =
6𝑥3+15𝑥

(𝑥4+5𝑥2+6)2 =
3

2

4𝑥3+10𝑥

(𝑥4+5𝑥2+6)2   

Je reconnais 
𝑢′

𝑢𝑛 →
−1

(𝑛−1)𝑢𝑛−1  avec 𝑢 = 𝑥4 + 5𝑥2 + 6 et 𝑢′ = 4𝑥3 + 10𝑥 𝑀(𝑥) =
3

2

−1

1(𝑥4+5𝑥2+6)2 + 𝑐  


